



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAIÓPOLIS  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E ESPORTE

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2023 DE CHAMADA PÚBLICA**

A Secretaria Municipal de Educação e Esporte faz saber a quem possa interessar a publicação da 1ª Retificação DO EDITAL Nº 001/2023 DE CHAMADA PÚBLICA.

Onde se lê:

**Professor de Educação Especial**

CH	Unidade Escolar	Periodo	Habilitação/Escolaridade Exigida	Assinatura do candidato
20 horas vespertino	2º ano Er. Rioa da Areia	27/03/2023 21/12/2023	Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação em Educação Especial, com Pós-Graduação nos termos da LDB(Art.61) ou Licenciatura plena em Educação Especial.	
20 horas vespertino	Pré I Pré Anjos do Amanhã	27/03/2023 21/12/2023	Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação em Educação Especial, com Pós-Graduação nos termos da LDB(Art.61) ou Licenciatura plena em Educação Especial.	
20 horas Matutino	Pré II EM. Bom Jesus	27/03/2023 21/12/2023	Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação em Educação Especial, com Pós-Graduação nos termos da LDB(Art.61) ou Licenciatura plena em Educação Especial.	
20 horas Matutino	3º ano EM. Bom Jesus	27/03/2023 21/12/2023	Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação em Educação Especial, com Pós-Graduação nos termos da	

			LDB(Art.61) ou Licenciatura plena em Educação Especial.	
20 horas Matutino	2º ano EM. Bom Jesus	27/03/2023 21/12/2023	Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação em Educação Especial, com Pós-Graduação nos termos da LDB(Art.61) ou Licenciatura plena em Educação Especial.	
20 horas Matutino	4º ano EM. Bom Jesus	27/03/2023 21/12/2023	Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação em Educação Especial, com Pós-Graduação nos termos da LDB(Art.61) ou Licenciatura plena em Educação Especial.	
20 horas vespertino	3º ano EM. Rio da Estiva	27/03/2023 21/12/2023	Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação em Educação Especial, com Pós-Graduação nos termos da LDB(Art.61) ou Licenciatura plena em Educação Especial.	
20 horas Matutino	2º ano ER. Poço Claro	27/03/2023 21/12/2023	Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação em Educação Especial, com Pós-Graduação nos termos da LDB(Art.61) ou Licenciatura plena em Educação Especial.	

Leia-se:

Professor de Educação Especial

CH	Unidade Escolar	Periodo	Habilitação/Escolaridade Exigida	Assinatura do candidato
20 horas vespertino	2º ano Er. Riosa da Areia	27/03/2023 21/12/2023	Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação em Educação Especial, com Pós-Graduação nos termos da LDB(Art.61) ou Licenciatura plena em Educação Especial.	

20 horas vespertino	Pré I Pré Anjos do Amanhã	27/03/2023 21/12/2023	Licenciatura Plena em Pegagogia com Habilitação em Educação Especial, com Pós- Graduação nos termos da LDB(Art.61) ou Licenciatura plena em Educação Especial.	
20 horas vespertino	3º ano EM. Rio da Estiva	27/03/2023 21/12/2023	Licenciatura Plena em Pegagogia com Habilitação em Educação Especial, com Pós- Graduação nos termos da LDB(Art.61) ou Licenciatura plena em Educação Especial.	
20 horas Matutino	2º ano ER. Poço Claro	27/03/2023 21/12/2023	Licenciatura Plena em Pegagogia com Habilitação em Educação Especial, com Pós- Graduação nos termos da LDB(Art.61) ou Licenciatura plena em Educação Especial.	

Itaiópolis, 21 de março de 2023.

**MOZART JOSÉ MYCZKOWSKI**  
Prefeito Municipal de Itaiópolis

**ILEUZA TERESINHA HUBNER**

Secretária Municipal de Educação e Esporte Interina